

# 成都龙泉一乐园骆驼“瘦脱相”？

## 园方回应“是在换毛期”

### 云投|诉

“骆驼被拴在角落里，驼峰都饿没了。”近日，成都市民周女士在社交平台发文称，她带娃在位于成都市龙泉驿区的欢乐田园（以下简称龙泉驿欢乐田园）游玩时，看见园区内的骆驼状态不好，怀疑其是否健康。

7月4日，华西都市报、封面新闻记者了解到，这头被描述为“饿得只剩皮包骨”的骆驼为龙泉驿欢乐田园内的四头骆驼之一，平时有专人喂养和看护，整个园区除骆驼外，还有斑马、羊驼等动物。

针对游客反映的园区骆驼健康问题，龙泉驿欢乐田园招商运营部一名工作人员回应称，这头骆驼看起来比较瘦，但身体很健康，夏季是骆驼的换毛期，观感上有一些瘦弱是正常的。

### 游客反映

#### 骆驼“饿得只剩皮包骨”

周女士发布的帖文显示，她之前在龙泉驿欢乐田园游玩时，发现有骑骆驼的收费项目，前不久她再去游玩时，发现一头骆驼被拴在角落，“饿得只剩皮包骨，驼峰都饿没了，太可怜了。”

7月4日，记者联系上了周女士。据周女士介绍，她办了龙泉驿欢乐田园的年卡，常常会带小朋友去玩耍，对于里面的情况较为了解，园区内有专门饲养动物的区域，饲养的动物包括猪、兔子、羊驼等，有工作人员喂养。“这几头骆驼好像没有自己的圈舍，在草坪上供游人骑行。”她说。

“我是两个星期前在园区游玩时发现的。”周女士说，当时两头骆驼被拴在角落里，其中一头看起来比较瘦弱。于



市民发文称，龙泉驿欢乐田园的骆驼“瘦脱相”。图据周女士帖文



供游客骑行的骆驼。宋潇 摄

是，她便将这段见闻发到网上，希望骆驼的健康问题能引起大家的关注。

### 记者探访

#### 骆驼身体似乎并无大碍

7月4日上午，记者来到龙泉驿欢乐田园，由于是工作日，人流量并不大。园区大门口的价格公示牌上显示，成人门票为118元一张，另有多种套票组合方式。

“园区附近不少来游玩的市民办了年卡。”该园区的工作人员表示，除了部分项目需要额外收费外，其余项目都可以免费畅玩。

在走访过程中，记者注意到，园区内设置有不同的主题区和30多种体验项目，不同的动物有对应圈舍，包括兔子、鹈鹕、鸵鸟、斑马、骆驼、羊驼、鸽子、马等。

园区内，记者找到了“瘦脱相”的骆

驼。和网上的照片相比，现场看起来这头骆驼的身体似乎并无大碍，但与旁边的另一头骆驼相比，它略显瘦弱，驼峰偏小。

“我每天下午6点喂它们，它们的胃口很大，一顿要吃一袋草。”负责饲养骆驼的工作人员指着旁边装草的袋子说，他主要负责饲养马匹和四头骆驼，“两头大骆驼，两头小骆驼，大骆驼可供游客骑行，一大一小是50元一次，单人乘坐35元一次。”

### 园区回应

#### 骆驼看起来瘦弱是因为在换毛

当天下午，记者与龙泉驿欢乐田园招商运营部（市场部）取得联系。一名工作人员回复称，他们注意到游客反映骆驼“瘦脱相”的情况，“其实这是动物自然生长的正常情况，就像人一样，有年纪大的，也有年纪小的，动物其实也一样。”

该工作人员说，其中一头骆驼看起来确实比较瘦弱，但身体很健康，只是驼峰不足，有些影响观感，“我们有专人负责喂养和看护，定期喂饲料和新鲜的草料。”

“它们来到这的时间不长，大概两个月吧。”该工作人员表示，游客不多时，会让骆驼休息，这个情况园区也在网上作出了回复。

记者注意到，在周女士发布的帖子下方，龙泉驿欢乐田园针对骆驼的生存状况作出过回复，称夏季是骆驼的换毛期，观感上有一些瘦弱是正常的，园区所有动物的一日三餐都有专人调配和投喂，感谢游客的反馈和建议，园区将努力改进。

华西都市报-封面新闻记者 宋潇  
实习生 张源中

## “唐宋诗中的巴蜀与成都”将迎新系列 阿来9日开讲“陆游蜀中诗”

提起陆游，很多人或许会想起他那首《钗头凤·红酥手》，感叹他与唐婉的爱情悲剧。中学教科书收录的那首《示儿》，“死去元知万事空，但悲不见九州同。王师北定中原日，家祭无忘告乃翁”，也让他的家国情怀被广大青少年所知。不过，这位南宋大文学家与四川、蜀地还有密切的联系，值得进一步探究。

“衣上征尘杂酒痕，远游无处不销魂。此身合是诗人未？细雨骑驴入剑门。”陆游以一首《剑门道中遇微雨》开启了他的蜀地之旅。7月9日下午3点，由川观新闻、封面新闻、上行文化主办的阿来“唐宋诗中的巴蜀与成都”系列讲座将迎来新的系列：“陆游蜀中诗讲”。阿来将在四川大学华西临床医学院多功能厅开启该系列的第一讲——“人蜀记：零落歌诗遍两川”。

从“杜甫成都诗”到“岑参蜀中诗讲”，从杜甫讲到岑参，阿来这次带读者深度赏析陆游以及他与巴蜀的关系，封面新闻客户端将对这场讲座进行全程视频直播。

在“唐宋诗中的巴蜀与成都”的下一个系列中，阿来详细讲述了著名边塞诗人岑参与巴蜀的关系。岑参将诗与生命都留在了成都，纵使在最后的遗作《招北客文》中发出“北客归去来兮”的



呼喊，却四顾茫然，再也归不得了！对岑参的讲述也随着这位游子的离去而落幕，但巴蜀历史上仍有更多诗词故事等待今人的探索。

在即将迎来的下一讲中，阿来在概述陆游生平事迹的同时，也会将之与其诗文进行互证阐释。讲座将围绕《剑门道中遇微雨》《夜登白帝城怀少陵先生》《岳池农家》《筹笔驿》等陆游多首作品展开。从“三岁，靖康之变，北宋亡”，到46岁赴任夔州通判，著游记《人蜀记》记

沿途地理人文。“拾遗白发有谁怜，零落歌诗遍两川。”陆游入巴蜀，夜登白帝城追怀杜甫；“运筹陈迹故依然，想见旌旗驻道边。”思及武侯，又著《筹笔驿》。陆游曾在川陕多年，遍历蜀中胜地。一部《剑南诗稿》传世，让后世有机会透过文字一睹他所处的时代和精神世界。这位诗风兼具雄奇豪迈与沉郁顿挫的诗人，将在阿来口中被如何讲述？值得期待。

华西都市报-封面新闻记者 张杰  
实习生 孙沁怡

## 成都公安开展夏季行动 严打“飙车炸街”等违法行为

华西都市报报（记者 宋潇）7月4日，记者从成都市公安局获悉，近日，按照公安部、公安厅统一部署，成都市公安局召开视频会议，全面部署为期3个月的夏季治安打击整治专项行动（以下简称夏季行动），以更高标准、更严要求、更实举措、更大力度推进打防管控建各项工作。

会议强调，要全力捍卫政治安全，推进反恐斗争，守牢不发生暴恐案事件的底线。要全力排查化解矛盾风险，确保矛盾不积累、风险不上行。要全力打击治理电信网络诈骗、涉黑涉恶等突出违法犯罪，快查快处酒后滋事、打架斗殴等夏季多发性案件。要全力维护公共安全，做好防汛抗旱、抢险救援、安全监管等各项工作，切实保障人民群众生命财产安全。

连日来，按照成都市公安局的统一部署，全市各级公安机关全警动员、迅速行动，结合夏季治安特点和辖区实际，充分运用好步巡、车巡、携犬巡、视频巡等方式，重点加强对旅游景点、繁华商圈、夜间经济等人员密集区域、场所的巡防力度，及时发现处置可疑情况，提高社会治安掌控力。对扒窃、盗窃非机动车、两抢、盗窃车内物品等犯罪组织专项打击。全面启动道路交通安全“百日攻坚”专项整治行动，紧盯“减量控大”目标，抓实大货车、运渣车等车辆严管，重拳打击酒驾醉驾、“飙车炸街”、“三超一疲劳”等重点违法行为。